

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005040609

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mountain Development & Solution AG, Freienbach, neu Mountain Development & Solution AG in Liquidation

Mountain Development & Solution AG in Liquidation Churerstrasse 54 8808 Pfäffikon SZ

Mountain Development & Solution AG, in Freienbach, CHE-357.860.119, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 185 vom 25.09.2019, Publ. 1004723423). Firma neu: Mountain Development & Solution AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 27.11.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Loacker, Gilberto, österreichischer Staatsangehöriger, in Altendorf, Mitglied und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 7054 vom 02.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 185, Datum: 25.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz